

## Покликана творити добро

18 жовтня 2012 р. ювілейна дата у житті Світлани Володимирівни Галицької, наукового співробітника відділу систематизації НБУВ, людини, яку вирізняють глибокі знання своєї справи, цілеспрямованість, відповідальність, порядність, висока моральність.

Після закінчення Київського політехнічного інституту в 1985 р. Світлана Володимирівна працювала інженером на виробництві. У непрості перебудовчі часи займалася техніко-технологічними питаннями, приладами, заводським обладнанням. А восени 1999-го вирішила спробувати себе у гуманітарній сфері – в іпостасі бібліотечного працівника Національної книгозбірні. Свій бібліотечний шлях вона розпочала бібліотекарем I категорії сектору систематизації документів з природничих і технічних наук. З лютого 2000-го обіймала посаду провідного бібліотекаря, а з 2004 р. і по сьогоднішній день працює науковим співробітником.

За короткий відтинок часу Світлана Володимирівна всебічно і ґрунтовно освоїла усі премудрості бібліотечної справи, стала класним спеціалістом. У своїй роботі вона завжди демонструє високий фаховий рівень, невтомне прагнення до оволодіння новими знаннями, до постійного удосконалення власних професійних навичок. Про це, зокрема, свідчить її вагомий внесок у розроблення і впровадження у практику робочих таблиць класифікації підрозділів Генерального систематичного каталогу.

С. В. Галицька бере активну участь у науководослідній роботі. У 2005–2007 рр. у рамках науководослідної теми «Інформаційні технології в системі інноваційної діяльності наукової бібліотеки» вона виступила одним з авторів розділу «Рубрикатора НБУВ» «К Технологія металів. Машинобудування. Приладобудування» і підрозділів «Рубрикатора НБУВ» «М1 Технологія деревини», «М2/7 Виробництва легкої промисловості», «М8 Поліграфічне виробництво». А під час виконання науководослідної теми «Управління бібліотечно-інформаційною діяльністю наукової бібліотеки» опікувалася розроб-



ленням підрозділу «Рубрикатора НБУВ» «Фотокіно-техніка», розділів «Ж Техніка. Технічні науки у цілому» і «Н Будівництво». Нині в рамках науководослідної теми «Проблеми підвищення ефективності інформаційної діяльності наукової бібліотеки» Світлана Володимирівна входить до складу авторського колективу з розроблення підрозділу «Рубрикатора НБУВ» «381 Кібернетика. 397 Інформаційна та обчислювальна техніка». Нею особисто запропоновано проект розділу «И Гірнична справа» та проект підрозділу «396 Автоматика і телемеханіка».

Світлана Володимирівна не тільки розробляє разом з колегами нові підрозділи серії «Рубрикатор НБУВ», а й постійно долучається до організаційно-координаційної роботи. Завдяки ерудиції, освіченості, обізнаності з усього комплексу галузевих проблем, толерантності, умінню спілкуватись із оточуючими, завжди зарадити людині у скрутній ситуації вона має незаперечний авторитет у колективі, для колег, особливо молодих, вона – надійний помічник у вирішенні не тільки виробничих, а й повсякденних життєвих проблем.

За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу бібліотечно-інформаційного забезпечення науки, культури і освіти України, з нагоди 90-річчя Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського і Всеукраїнського дня бібліотек Світлану Володимирівну Галицьку відзначено Почесною грамотою Національної академії наук України.

Щиро вітаємо нашу колегу зі знаменною датою у її житті, бажаємо міцного здоров'я, вічної молодості, любові, затишку, тепла у домі, нових творчих успіхів на бібліотечній ниві.

*Колектив НБУВ*